

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Товарно-денежная любовь...

Первая бутылочка пива разошлась и пришёл черед второй. Пожалуй, мало что так освобождает от стрессов рабочего дня, как алкоголь. Наверное, именно поэтому многие в итоге и спиваются. Мы сидели на лавочке возле заводского общежития - надо же, такие ещё сохранилось. Пили пиво, наслаждались легким весенним ветерком, заходящим солнцем и болтали по сути ни о чем. Своего собеседника я знал постольку поскольку. Работал он в одном из цехов завода, работал на совесть и пил, не уступая работе. Здоровый, при достойном уходе даже видный парень, постоянно выпивший и достаточно часто угрюмый. Он не был мне ни другом, ни товарищем, в лучшем случае знакомым, но вечер был столь приятен и невесом, что мы поневоле оказались собутыльниками на этом празднике весны. Он уже хорошо поддавал, потому слова из него лились если и не потоком, то тихим настойчивым угрюмым ручейком уж точно. Он не был красноречив, говорил прямо, не стесняясь в лексике и выражениях. Зачастую его было сложно понять, да он и сам не всегда понимал, что хотел сказать фразой, произнесенной ещё пару минут назад, потому, если меня что интересовало в его рассказе, а это, признаюсь, было не часто, то мне приходилось порой переспрашивать, уточнять или даже предлагать варианты ответов. Историй из его жизни рассказано было немало, большую часть их я пропустил мимо себя, даже не вникая, но одна всё же отложилась в памяти. Как я уже говорил, передать наш разговор без потери смысла, было бы делом сложным, а то и вовсе невозможным, потому я взял на себя смелость как-то систематизировать услышанное и предоставить в той форме, которая не позволила бы сразу же потерять нить повествования, скущаяще зевнуть и отложить чтиво в сторону. - Случай со мной случился. - начал он печально. Без сантиментов, даже как-то угрюмо и смиренно. - Недавно. Я как раз получил зарплату. Отметили мы получку с ребятами и я пошёл домой, спать. Дорога у него, как правило, занимала не более получаса, но тут он решил задержаться, присел на свободную лавочку в одном из дворов по дороге и задумался, склонив голову. - Здорово живешь? - он её не признал, но вполне могло так случи ься, что работала она где-то по соседству, видела его и по не по неписанной традиции заводчан, считала себя знакомой с ним. - Не жалуюсь. - ответил он грубо и смерил её взглядом. Обычная девка, лет до 30. Крупноватая, но фигуристая, с широким тазом и мощными упругими ногами, крупной грудью, скрываемой не первой свежести кожанкой и пепельно-белой копной волос, ниспадающих чуть ниже плеч. Таких, хоть пруд пруди в заводских цехах, не всегда в меру ухоженных, но всегда простецких и зачастую склочных. - Это хорошо. - ответила она и улыбнулась ему в ответ. - Сигаретой угостишь? Он протянул ей "Ватру" - дешевые и "забористые", которым отдавал предпочтение. Она скривила гримасу отвращения, но сигарету взяли и сама подкурила. Сизый удушливый дым, вылетая из её уст, подчеркивал пышность её откровенных, быть может даже несколько вульгарных губ. - О чем молчишь? - поинтересовалась она, отвлекая его от мыслей. - Да ни о чем. - отвечал он. - Отдыхаю. После работы я... - А-а-а... -затянулась она и вновь повисло молчание. - Как звать то тебя, девушка? - наконец поинтересовался он. - Не важно. - отрезала она. - Угостил бы лучше даму... - А меня Сергей. - алкоголь на рабочую усталость, видимо, мешал ему адекватно воспринимать происходящее. - Это хорошо, что Сергей. Ты мне лучше скажи, Серёжа, деньги у тебя есть? - Есть что-то? - отвечал тот. - Тогда, давай возьмём чего нибуть в магазинчике и пойдём,

посидим у меня. - предложила она. - Ну так это же совсем другое дело! - наконец понял к чему клонит девица, встрепнулся он. - Вино... - но она не дала ему договорить: - Водки... - без тени иронии прояснила ситуацию она. - Да и пойдём уже. Засиделись. Корзина в маркете наполнялась с невероятной быстротой. Она шла впереди и, казалось, прямо сметала всё с полок. После прохождения кассы Сергей осознал, что лишился большей части денег, что само собою было печально, но половой инстинкт гнал его вперёд и он следовал за нею, уже откровенно рассматривая её крупные формы, проступающие через юбку вобтяг. Ростом она была примерно с него, а Сергей парнем был не мелким - без малого 190 роста, и потому глядела глаза в глаза, давая понять кто здесь главный. Волю рукам он дал уже в подъезде, а воображению и того раньше. - Да подожди ты. - оттолкнула она его, поправляя задранную юбку. - Пришли же почти. Отдалась она ему прямо в прихожей, давно не прибираемой и заваленной разнообразным хламом. Под его напором она рухнула грудью на запыленный стол и предоставила поработать ему самому. Алкоголь вперемешку с гормонами захватили его целиком и он, даже не заботясь о безопасности, не задумываясь о Том, чем способна наградить его эта особа, быстро оголил её и вошёл не стесняясь. Широкий таз в таком положении казался практически безразмерным. Сергей, как и большинство выходцев из рабочих семей, предпочитал дам в теле, хотя обязательно восхищался модными пигалицами. Наверное благодаря своим предпочтениям он и финишировал так быстро, несмотря ни на усталость, ни на алкоголь, и даже на увесистые пакеты с провизией и прочим скарбом, которые он не решился опустить на метенный пол. Он особо не задумывался куда сбрасывать содержимое своих переполненных яичек, но каким-то образом изловчился в последний момент всё же выйти и окропить белесой жидкостью её крупный и в то же время достаточно упругий зад. Сперма стекала по ягодицам, проникали в ложбинку меж ними, а дама так и не издала ни звука. - Ты уже всё? - поинтересовалась она в пол-оборота головы, подпирая ту рукой, когда жидкость уже достигла заднего прохода. - Ладно, давай в кухню... Она быстро избавилась от нижней части своего туалета да в таком виде, покрытая сверху курткой, свитерком и что там ещё под ними, подчеркивая ширину своих оголенных бёдер, крепость прелестных ног и пускай не самую узкую, но пропорциональную телу талию, предложила Сергею заняться сервировкой стола. - Накрой на стол. Я пока что в ванную... Забрызгал всю.- вытерла рукою она свою ягодицу и улыбнулась. Она появилась спустя минут пятнадцать. В прелестном халатике, налила себе, потом Сергею, тихо чокнулась с ним и одним залпом осушила стограммовую емкость. - Хорошо пошла. - восхищенно отметила она, закусывая селёдкой. - Давай теперь ты в ванную. Мыло там на ящичке... Когда он вернулся, она была уже навеселе, смотрела по пристроившемуся в самом углу кухни телевизору очередную мыльную оперу, и неспешно пускала клубы дыма в потолок, забросив ногу за ногу. - Долго ты там как-то. - выдохнула она. - Я уж собиралась идти смотреть... На вот, прими... Они выпили, раз, второй, третий... Сергей ощутил, что бутылка водки, казавшаяся в маркете безразмерной, пустеет на глазах, и его силы уходят вместе с ней. Даме же, похоже, было все ни почем, и когда Сергей пропустил, что с ним случалось крайне редко, она лишь усмехнулась и выпила сама. - Ну ладно, Серёжа, - вызывающе произнесла она. - Так сидеть и будем? И Сергей не успел опомниться, как с проворностью кошки, она оказалась под столом, обнажила его вялый фалос и сразу же проглотила целиком. По телевизору очередные менты ловили очередных насильников, а здесь, под столом, практически подвергался акту насилия он. Правда стоит признать, что Сергей и сам был не против, чему подтверждением был набирающий силы его

мужской орган. - О какой ты! - грубовато, с тенью насмешки, подшучивала над ним дама, вновь поглощая и выпуская на волю плоть. - Давно не было здесь настоящего мужика... Член вновь исчез меж её пухлых, теперь уж точно вульгарных, губ. Не просто исчез, а провалился в бездну, и Сергею даже на миг показалось, что вот так, целиком проглотит дама и его, но губки в очередной раз разомкнулись и выпустили разгоряченную плоть на волю. - Вот и прекрасно, мальчик мой. - она так же быстро, как и до того оказалась под столом, появилась пред Сергеем во всей красе. - Теперь давай меня. - и распахнув халат, одним рывком разместила голову Сергею меж своих ног, заставив того изрядно согнуться. Нет, Сергей не был снобом, не был он и не искушенным в общении с противоположным полом, но вот ранее ему как-то подобным заниматься не приходилось и, уж тем более, чтобы принуждали к сексу его. Алкоголь давал о себе знать и он не сразу пил что происходит да что от него требует дама. Ещё сколько минут назад его член покоился в её губах, а теперь ему настоятельно предлагали поменяться местами. - Ну что же ты?! - настаивала она, поплотнее прижимая его голову меж своих ног и он не выдержал, поднялся, освобождаясь от её не по-женски сильной хватки, развернул к себе спиной и пока та искала опоры о соседнюю стену, вошёл в неё. Сил в нем оставалось немного, но и того хватило, чтобы отодрать её по всем правилам, в отместку за то унижение, которому, как он считал, она его подвергла. Он лупил что было сил в крепком, пускай и потрепанном жизнью да обессиленном работой и алкоголем, тел. И чем сильнее он производил фрикции, чем сильнее сжимал её груди в синих рабочих руках, тем больше она заводилась, попутно подшучивая над ним... - Эх, маленький мой! - смеялась она сквозь стоны. - Ну кто же так трахает?! Наверное ты кашки мало кушал... Заканчивай и иди подкрепись, а то ведь на следующий раз может тебя и не хватить. - Замолчи! - едва не кричал он, но её это не останавливало. - Эх, давай-давай, оседлай кобылку. - заливаясь смехом в разрывах между вздрагиваниями, хлопала она его по ягодицам, призывая продолжить. Своим неистовством Сергей прижал её телом к стене настолько, что крупная грудь, уже порядком обвисшая, распласталась и теперь её края выступали из-под торса, в одном месте обнажая сосок. Она его дразнила, он заводился и, давно перейдя на жесткий секс, только усугублял его. Она ощущала на себе его на ор и будучи дамой крепкого сложения, требовала продолжения и усиления контакта. Закручиваясь в спираль их алкогольный интим давно перешёл в ту фазу, когда партнеры оставляют на телах друг друга следы близости. Спертое дыхание, струящийся пот по её изогнутой спине, массивные ягодицы, распластанная по стене грудь, собранные в руке пепельно-белые волосы и её стоны, сменяющиеся периодическими речами-издевками, всё наконец-то сложилось вместе и он более не в состоянии сдерживать себя, излил семя прямо в неё, меж её ног, меж ягодиц, и далее, через губы, в её лоно... Она не сразу осознала происходящее и ещё какое-то время настоятельно требовала продолжения, не понимая причины, по которой он остановился и вынул свой опадающий агрегат из неё, но стоило лишь семени вырваться и заструиться по её ногам, она отступила, потеряла свои истерзанные груди, носившие уже отметины будущих синяков и кровоподтеков, сморщилась от боли в пояснице и уставших от таких нагрузок ягодиц и ног, окинула Сергея своим взором и не произнесла ни слова, отправилась в ванную. Как сам он мылся, да и мылся ли вообще, Сергей не помнил. Не отложился в памяти и сам момент отхода ко сну, но он точно помнил, как в неопишемом блаженстве обнял подушку, из последних сил укутался в одеяло и забылся сном. Среди ночи снись ему что-то теплое, солоноватое, навалившееся на лицо, временами перекрывающее рот и мешающее дышать. Одновременно было и приятно, и как-то уж очень

необычно. Сергею хотелось отогнать в сторону этот сон или сменить его на иной, но как-то не получалось. Он попытался перевернуться на бок, но, похоже, события из мира Морфея, оказались настолько сильны, что попросту не позволяли ему это осуществить. И тогда, в едином порыве, он вскинул руки, обхватил нечто, мешавшее ему дышать и разом свалил в сторону. - Да что же это такое?! - ответом было недовольное замечание дамы. Окончательно не проснувшись, Сергей сидел на кровати и осознание происходившего с ним понемногу прояснялось. Не успокоившись после своей вечерней попытки, дама попросту оседлала лицо спавшего и прильнув своими губами к его губам, получала всё же своё. - Дикарь какой-то попался... - простонала она, потирая оцарапанное бедро. - Грубая, неотёсанная... - но ей договорить не дали. Её быстро перевернули на спину, закрыли уста своими и сразу же взяли. Она была уже давно мокрая, возбуждённая и факт того, что её прервали в тот момент, когда она могла наконец-то получи своё, сильно её раздосадовал. Но после грубого принуждения к сексу она сразу же сменила гнев на милость и отдалась ему целиком... В постели было куда удобней и аккуратней. От него требовались лишь сила и выносливость, а позы, углы и звуковое сопровождение, а взяла исключительно на себя, то извиваясь под ним, то выгибаясь спиной, раскидывая ноги, смыкая их, царапая спину руками или поглаживая грудь, отталкивая его, чтобы перевернуться или встать на колени... Наконец она в очередной раз оттолкнула его и сразу же поглотила фалос своими губами. Минет продолжался всего минуту от силы и в очередной раз он финишировал. Продукт покинувший его не то чтобы заполнил её рот, Сергей его даже не ощутил, весь он в одно мгновение исчез, провалился не оставив даже и следа. - Мужик, однако... - резюмировала она, вытирая губы... Спали они долго и беззаботно... На работу Сергей не пошёл, относительно её планов - он даже не интересовался... Их идиллия продолжалась несколько дней. Периодически он покидал квартиру, дабы пополнить запас продовольствия, спиртного и сигарет. Возвращался, ел, употреблял алкоголь и предавался грубому дикому сексу с дамой, которая так и не пожелала назвать своего имени... В очередное солнечное утро, когда бурная ночь была уже позади, утренний минет неотвратимо приближался, оба лежали в кровати, курили и отрешенно молчали. - Есть хочешь? - поинтересовалась она, выкуривая вторую сигарету, так и не покинув кровать. - Да. - Сбегай, купи чтонибудь... И водки возьми побольше, вчера как-то маловато было... - Так у меня денег нет. - по-ребячески наивно удивился его просьбе Сергей. - Я вчера последние потратил. - Совсем нет? - выдохнула она в потолок. - Совсем... - ответил ей тот. - Тогда что ты тут делаешь? - как гром среди ясного неба прозвучали тихие спокойные слова. - Пошёл отсюда... - И я собрался и пошёл... - заканчивал мне свой рассказ Сергей. Солнце уже клонилось к закату и становись прохладно, было время собираться... - Вот так собрался и пошёл? - Ну да. - удивился он. - Она сразу же за нож и соседей звать. - Да уж, горячая штучка. - согласился я с ним. - Да. Пока деньги были, я делал с ней что хотел, а как закончились. - он тяжело вздохнул. - Теперь как-то месяц ещё жить. - Печально шло... На будущее знать будешь... - Да уж... Точно... Бабьё, от них и не такого можно ожидать... - вновь вздохнул он. Буду крайне признателен за оставленные отзывы. Конечно, хотелось бы прочесть положительный комментарий - хотя бы по причине потешить свое самолюбие, - но безоглядное восхваление только тормозит развитие, если ни сводит его на нет, потому критика принимается и приветствуется. Любое внимание очень ценно. С глубоким уважением. :) dorin.dorian@yandex.ru